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OEMA 1°
A. Ocwpia L. OEAB ceh. 152

B. a) Oczowpia PA. OEAB cel 13
B) Ocwpia f1pr. OEAB ceh 139

. @) ZQSTO

B) AAOGOX
v) AAGOX
0) ZQXTO
g) ANAOOX
OEMA 2°
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[2-4) 3 4 (20 30 12 36
[4 - 6) 5 6 30 60 30 150
[6 - 8) 7 8 40 100 56 392
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Cy= § = % =0,4 1 40% >10% TO OELYpOL EIVOLL VOUOLOYEVEG,
X
0) To mnBo¢ Twv noremv ne Oeppokpacieg amd 3° C €wg kar 7° C givon o1 poég
OLelC NG devTEPNG KAGoNG, OAe TG TpiTNG Kou o1 wicég e 4" 81011 0 3
gival to KEvrpo g 2™ kou 10 7 10 KEVIPO TG 4 Kat 01 TapaTnPNGELS (TOAELS)
BewpohvTar OpOIOHOPEA KOTAVEUNUEVES HECO OTIG KAAGEIL. Apa TO TOGOGTO
elva:
%20% +30% +%40% =60% TV TOAEOV.
OEMA 3°
o) 0={1,2,3, ... ,25} , woomiBava , N(Q)=25

A={xeQ/x mok/cw0 00 3}={3,6,9,12,15,18,21,24} N(A)-8
B={xeQ/nf Sev éyel mpaypatiés piles}

Agov f(x)=x>—-xx+9 o mpémel A <0< k> -36<0< (k—6)(k+6)<0
Apa —6<k<6. En8181’1 éu(og Kk € Q0o mpéner B={1,2,3,4,5} é¢to1 N(B)=5

I'=qxeQ/t0 lim—— S16\/—}
{ lim—~ f
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éyovpe lim Ry = lim (- sz)(\/;+\2/E)
e o () (V)

= lim x (-0 (Wx i) lim x (Vx +k) = 2kv/x

X—>K X—K XK

Apa éovpe 2k <163k < k<8,
Ereion k€ Q éyovpe '={1,2,3,4,5,6,7,8}. Apa N(I')=8.

N 8 o,
N(Q) 25
NI 8 o,
N(Q) 25

B) P(A)=

P(I) =

_NB) _5
) P(B)——N(Q)—zs—ZO/o
ArB={3} dpu PA~BNACE) 1,
N(Q) 25

) @ P(AUB)=P(B)4P(A)-P(A~B) =g 2 L2 ee
5> JD 5 s

o P(AUB)=P(A)+P(B)-P(A~B)=
=P(A)+1-P(B)-P(A-B)=
=P(A)+1-P(B)-[P(A)-P(A~B)| =
=P(A)+1-P(B)-P(A)+P(A~B)=1-P(B)+P(ANnB) =
AR NEAR- TRV LYY Y

25 25 25
) P(B-A)=P(B)-P(BNA)=P(B)-P(B-A)=

:P(B)—P(B—A)=P(B)—P(B)+P(AmB):2—15:4%

XXOAIO: Asktég givarl Kat oL AMGELS pe TNV Yp1on Tev dwypappdteov Venn

OEMA 4°

o) AoV 1 epantouévn oto K(1,f(1)) eivon mapdrinin oty (0): y=x+1 mpémet
he, =hs (D=1
P(AUB) »  P(B-A)
2P(W+P®)] " P(A)+P(B)
P(A UB)
P(A)+P(B)

‘Eyovpe f(x)=

Apa f'(x) = X omoteE
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P(AUB)
P(A)+P(B)
Apa P(ANB)=0 ko1 enedn o 8.y Q amoteheiton amd 1comibava amid
evoeyopeva Ba eivan ko A NB = dnradn ta A ko B givon acopBifacta.

(D=1 =1 P(AUB)=P(A)+P(B)

P(B-A)

P(A) 1 P(B) VT

Agov A(O,%) eC; =f(0) :é opog £(0) =

1_ P(B-A)
3 P(A)+P(B)
< 3[P(B)-P(AnB)]|=P(A)+P(B) & P(A)=2P(B)
Opnmg
P(AUB)=P(B)+P(A) &> 3P(B) = <> P(B) =

<3P(B-A)=P(A)+P(B) =

Apa P(A):%.

‘Eyovpe g(x)=6f(x)-12x+2019 |, xeR ko
g'(x)=6f"(x)-12 éto1

P(AUB)
P(A)+P(B)
(apob P(AUB)=P(A)+P(B))

gdX=0f'(x)=2< X =2 x=2

gx)>0of(x)>2x>2

X —0 2 400

g(x) — 0 +

g(x) \ /
OF.

1N g Tapovctalel edytotn Tiun yio x=2 v g(2)=61(2)-24+2019

Ol

£(2)=

P(AUB) P(B-A) 1 1 7, _
par®]  Paspm 2 373 0p08(2)72009

"Exovue f(X):%Xz-i-% ko f'(x) =x

‘Eoto y=ox+ 1 epamtdpevn (gx) ™G YPAPIKNG TAPAGTACNG TS suvaptnong
[pémer a=£'(1) =1 dpa (eg): y=x+p

Aoy K(l,f(l))eCf <:>f(l):l+[3<:>[3:—% . Emopévog gy : |ly=x——

6
, 1 .
Eivau Mie(sK)Qyi:xi—g , 1=1,2,..10
, N | 59 1 , S 2
Apa y=X-—=-"—-—=-10 kou s, =s =2 omdte CV, =—==—=20%
6 6 6 Yo ly| 10



